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Názory a postoje školní mládeže k tělesné výchově a sportu 
    Cílem diplomové práce Bc. Kateřiny Jansové bylo zjištění názorů a postojů školní mládeže 
k tělesné výchově a sportu ve vybraných třídách se sportovním i základním školským 
vzdělávacím programem. Pro zjišťování názorů a postojů diplomantka použila ověřený dotazník 
DIPO – J.  Z hlediska řešeného tématu se jedná o závažnou problematiku, která může zachytit 
současné postoje a názory školní mládeže k tělesné výchově a sportu. V práci se zároveň 
podařilo velice dobře komparovat zjištěné výsledky s výsledky z měření, která byla prováděna 
od roku 1983. 
    V teoretické části byl proveden rozbor použité literatury, která odpovídala současnému stavu 
řešení. Jen bych chtěl upozornit na přepisy některých jmen autorů (Matějíček – správně 
Matějček, Hájenská – Hájevská).   
    V metodologické části autorka upřesnila cíl práce a dílčí úkoly. Diplomantka ve snaze 
podchytit vědeckost stanoveného problému pracovala s pracovními hypotézami. Pro splnění cíle 
práce a vytyčených úkolů si diplomantka vybrala dotazníkové šetření DIPO - J, které plně 
odpovídá požadovanému tématu. Drobnou připomínku bych měl k metodickému postupu práce. 
Postrádám stručné vyjádření diplomantky, jakým způsobem byla zaškolena pro využití dotazníku 
DIPO – J, a zda před vlastním výzkumným šetřením neprovedla pilotní šetření.   
   Diplomantka Kateřina Jansová zpracovala výsledky do přehledných tabulek a grafů. Při této 
příležitosti bych chtěl vyzdvihnout postup při matematicko statistickém zpracování, kde bylo 
využito programu SPSS.     
Celkově lze konstatovat, že využití dotazníkového šetření ukazuje na velmi dobré pochopení 
řešené problematiky. Struktura práce je pro tento druh diplomové práce proporčně velmi dobře 
členěna, bibliografické citace odpovídají požadované normě. 
   Diplomová práce Bc. Kateřiny Jansové svoji kvalitou, rozsahem 81 strany textu a 6 stran příloh 
překračuje požadavky na tento druh odborné práce.   
    Diplomovou práci Bc. Kateřiny Jansové doporučuji k obhajobě. 
 
Otázka pro obhajobu:  
Čím si vysvětlujete, že se postoje současné generace školní mládeže posouvají v jednotlivých 
dimenzích signifikatně níže než v roce 1983 a 1999?    
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